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ABTOP:
CaaprauHoBa Ajmca AHIpeeBHA
HIkona «l'apmoHus», r. UxkeBck









Pewwaem emecme:

Bunecopoauk B Tik-Tok cnokoitno nmonydaeT g0 500 mpocMoTpoB
B IIEPBBIM JIcHb. [I0TOM MpOoCMOTPBI UAYT HA yBeIndYeHue - 10 100 B neHp
B 3aBUCUMOCTH OT TOT'O, OBLJIH JIM JIJAMKH, KOMMEHTApPHUH, PEIIOCTHI U ITOAIIMCKHU.

CKOJIBKO BCEr0 MPOCMOTPOB 3apadoTaj posiuK 3a 3 AHsA, 3a 4 1 3a 5 nHEn?

Otrser: 700, 800, 900.



Pemmienue:

> 3a 3 aueii: 500+100+100 =700
2
> 3a 4 qHei: 500+1?0+100+,100=800
3
» 3a 5 gueu: 500+10Q+100+100+}00 =900
4
700, 800, 900... - uncjoBasi MOCJI€A0BATEIbHOCTD




[TocnenoBareIbHOCTh MBICIIM BO BCE BPEMEHA
IOKHA Oblila IOMOraTh HEJOCTATOUYHBIM €IIIE
3HAHUSIM ABUTraThes ganpiie. (Opuapux IHrennc)

[TocnenoBareabHOCTh O3HAYAET, YTO U3 OJHOM
omuOKHU BEIBOAUTCSA 1ienas 1enb omuook. (FO3ed becrep)




IIpo0aeMHBI BONIPOC:

CKo0JbKO OyAeT IPOCMOTPOB Y BUACOPOIHKA

crnycts mecsr (31 neHs)?




3anosHuTe NPoOeIbI:

Oynkiuuo y=f(x), XEN, Ha3pIBAOT (PYHKIHEN HATYPAJIBLHOI0 APIryMEHTAa, UJIN
YHMCJIOBOM MOC/IeI0BATeJILHOCTHIO U 0003Ha4aKT y=f(n), niau Y1,y2,ys...Yn...

Y1,¥2,¥3...Yn... Ha3bIBAOTCA Y/ICHAMM II0CJI€I0BATEIHHOCTH.

IHocenoBaTe/IbHOCTDh, B KOTOPOI KAXKIAbIA CJAeIYIOIIMHA YJIeH MOKHO HAWTH,
nyTeMNnpuOaBJIeHMsI K MpeablIylleMy OHOI0 U TO ke yuciaa d, Ha3pIBaeTcs
apu(pMeTHYECKON Nporpeccuei.

Ecau u3BecTeH nepBbIid 4ieH apupMeTHUECKO Mporpeccuu dl H pa3HocTh d, TO
BO3MO’KHO BBIYUCJIUTH JIO00M Y/IeH apuPpMeTHIeCKOM MPOrpeccuu:

a2 = al +d;

a3=a2+d=al+2d; ~=>  a.=a:+ d(n-1)
ad=a3 +d=al +3d...



Oo01as popmysa apupmMeTH4eCKOn NPOrpeccu
— (hopmyna N-ro uncHa!

an = a1 + d(n-1)

a1 — nepeswlil YieH apugmemuyeckoll npoepeccu
d- pasznocmo
N — nopsioxkoswlil Homep




IIpo0seMHBI BONIPOC:

CKOJIBKO OyJeT IIPOCMOTPOB Y BUACOPOJIMKA
cruycts 31, 51 m 101 nens?

=00 dn-a1t d(n— | )

d=100




IIpo0seMHBI BONIPOC:

CKOJIBKO OyJeT IIPOCMOTPOB Y BUACOPOJIMKA
cruycts 31, 51 m 101 nens?

an=a1+ d(n_l)
as = 500 + 100(31-1)=3500
d=100
e as =500 + 100(51-1)=5500
dio1 = 500 + 100(101_1):10500

a1=500




3aKoHYHUTE PACCYKIACHHUN U BIINIIIUTC OTBCT.

PaccMoTpum aprdmeTryeckyro nporpeccuto: 125 17; 22; 27; 32...

Bblpa3yiM BTOpPOW, TPETUI 1 YeTBEPTLIN Y1eHbl MPOrpeccumn Yepes cocegHune YaeHbl:

_ 12422 _ 22432 _ 17427
17 = 12022 o7 — 22432 99 _ 171127

[Mony4ynmM BaxXHOe CBOMCTBO apudMeTUHeCKOM NPOorpeccui: Kaxabl YneH apudbmeTnyeckomn

nporpeccuin, Ha4yrHas co BTOPOro, paseH | CPeAHEMY | apudmeTrveckoMy NocieayroLlero u

| IPEeAbIAYIICI0  |4yneHOB Nporpeccuun.




Pemraem BMecTe:

Nel
Jlana apudmeTnueckas nporpeccus an. Beraucaure as, eciu ai=12, d=4.

OT1BeT: 40
Ne?2

HaiinuTte ceapbmMoi 4ieH apupMETUIECKOM MPOTPECCHH, €CIIU IIECTON U
BOCBMOM YJIECHBI PAaBHBI COOTBETCTBEHHO 9 M 7.

OTtBeT: 8




BaIlaHI/IH IO PAAAM: (2 u 3 3agaun u3 BapuanToB OI'D 2022 roxa)

I PAJI: ABToMOOUIL TpOracTCs ¢ MECTa M IBUIKETCS PAaBHOYCKOPEHO. 3a IEPBYIO
CEeKYHIY OH pa3BHJI CKOPOCTh 5 M/c, 3a BTopyro 10 m/c. Kakast ckopocTh OyaeT y
aBTOMOOMISA Ha 9 cexyHie?

2 PAJI: B pupme «PogHuK» cTOMMOCTD (B pyO/IsaX) KOJIOILA U3 JKeJIe300€ TOHHBIX
KoJsiel paccuutbiBaeTcs 1mo popmyine C=6000+4100n, roe n — 4uciao KoJjel,
YCTaHOBJICHHBIX IIPH PBIThE KOJIOALA. I101b3ysCh 3TOM (hOPMYJIOM, pacCUUTANTE
CTOMMOCTB KOJIOAIIA U3 4 KOJIEM,.

3 PAJ1: B amdurearpe 14 psaoB, npudéM B KaKIOM CICAYIOIIEM PSIAY Ha OIHO
M TO K€ YMCJIO MECT OOJIbliIe, YeM B peAbiaylieM. B msitom psaay 27 MecT, a B
BOCBMOM psaay 36 MmecT. CKOJIBKO MECT B MOCJIECIHEM Py amdurearpa?




BaIlaHI/IH IO PAAAM: (2 u 3 3agaun u3 BapuanToB OI'D 2022 roxa)

| PAJ1: ABTOMOOMIL TpOraeTcs ¢ MecTa M IBHXKETCSI PAaBHOYCKOPEHO. 3a IEPBYIO
CEeKYHJy OH pa3BHJ CKOPOCTh 5 M/c, 3a Bropyto 10 m/c. Kakas ckopocTh OyneT y
aBroMoOmIsI Ha 9 cexynae? Otset: 45 m/c

2 PAJI: B pupme «PogHuK» cTOMMOCTD (B pyO/IsaX) KOJIOILA U3 JKeJIe300€ TOHHBIX
KoJsiel paccuutbiBaeTcs 1mo popmyine C=6000+4100n, roe n — 4uciao KoJjel,
YCTaHOBJICHHBIX IIPH PBIThE KOJIOALA. I101b3ysCh 3TOM (hOPMYJIOM, pacCUUTANTE
CTOUMOCTB Kostoaua u3 4 xkonen. Oreer: 22400

3 PAJ1: B amdurearpe 14 psaoB, npudéM B KaKIOM CICAYIOIIEM PSIAY Ha OIHO
M TO K€ YMCJIO MECT OOJIbliIe, YeM B peAbiaylieM. B msitom psaay 27 MecT, a B
BOCBMOM psaay 36 MmecT. CKOJIBKO MECT B MOCJIECIHEM Py amdurearpa?

OtBeT: 54




Brioepute 1-2 @paszbl, KOTOpbIE MOTYT
OXapaKTEepU30BaTh Ballly padOTy HA YPOKE:

v Cnycrs pyKkaBa

v Kpaem yxa

v’ IlleBeanTH MO3raMu

v’ 3apyouTh Ha HOCY

v' Komap Hoca He OATOYHT
v Kak pri0a B Boze

v' B n1Ba cuera

v' JIoBHTHL BOpPOH

v’ BoiiT BO BKYC
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